

推动西藏文旅国际传播

# 电影《一路向南》亮相“中非情缘”国内外展映

商报讯(记者 张琳)据了解,中非合作论坛峰会开幕前夕,非洲多国掀起“国剧热”,中央广播电视台总台译制中心推出的“中非情缘”(第五季)——中国优秀影视作品展播活动,携多个语种的中国影视节目接连亮相电视荧屏和线下银幕。中国西藏电影《一路向南》被译制成为英、法、西班牙、葡萄牙、斯瓦希里、阿姆哈拉等多种语言,向埃及、南非、坦桑尼亚、加纳、乍得等非洲各国和拉美、东南亚的28个国家和地区进行展播及推介,让中国西藏电影作品走进非洲百姓生活,是“中非情缘”活动今年的创新之举,这种本土化的呈现方式,不仅消除了语言障碍,让世界各国观众能够更加轻松地理解影片内容,更让他们感受到了中国电影对于跨文化交流的重视和努力。

此次“中非情缘”展播活动,不仅是中国优秀影视作品的一次集中展示,更是中非文化交流与合作的一次重要契机。电影《一路向南》以其深刻的主题、独特的视角和精美的画面,全方位、多角度地展现了中国西藏丰富的自然美景、深厚的文化底蕴及发展面貌,让中国西藏的神奇魅力在国际舞台上闪耀,为非洲观众

打开了一扇了解西藏、认识中国的窗口。

电影《一路向南》的总导演胡勇在接受采访时表示,自己见证了中国西藏过去20年间的飞速发展,因此,在制作西藏主题的影片时,就是想打破西方对中国西藏的刻板印象,让国际社会看到现代化的西藏是什么样子。

据悉,9月2日至9月6日期间,由中央广播电视台总台主办的“胶片上的非洲(第二季)”电影展映及沙龙活动先后在北京外国语大学、中国传媒大学、西安交通大学及四川大学举办。中国西藏电影人胡勇携电影《一路向南》,同尼日利亚、坦桑尼亚、埃塞俄比亚和贝宁等非洲国家的电影人一起走进中国大学校园,用光影向大学生们讲述中国西藏和非洲大地的多彩故事,为中非影视文化交流与互鉴续写新篇章。

胡勇在回答四川大学艺术学院同学提问时讲到,在西藏做影视创作,虽然有一定的语言障碍,但如果大家都用心去体会,用微笑去打动,用真诚去践行,大家都能在西藏拍出好的影视作品,也欢迎现场的同学们去西藏实地采风、创作。



中非导演电影交流现场。图由大道传媒有限公司提供

## 阿里昆莎机场单日旅客吞吐量再创新高

商报讯(记者 张雪芳)记者从民航西藏区局获悉,9月9日,阿里昆莎机场保障进出港旅客1606人,再创单日保障人数历史新高。

当日,西藏航空、东方航空和祥鹏航空在阿里昆莎机场共执行16架次航班起降。因气象条件限制,阿里昆莎机场午后多大风天气,航班保障主要集中在上午,时间紧、任务重。保障前,机场各单位、各部门提前了解航班计划和次日进出港旅客情况,提前准

备,合理排班,确保保障力量充足。保障中,各单位、各部门相互配合,协调联动,合理安排停机位,确保进港航班与出港航班衔接有序。同时开放所有值机柜台和安检通道,全力缩短每个保障环节时间;不同部门之间配合补漏,加强旅客引导,实现旅客快速进港、快速登机,出港航班快速滑出。值班领导加强现场监管,及时协调解决保障中出现的问题,避免忙中出错、慌中出乱,在保障安全的

前提下,确保了所有航班正点。

2024年,阿里昆莎机场在民航上级的关心支持下,航班得到加密,航线得到拓展,新开辟通达新疆莎车航线,进一步解决了阿里昆莎机场向西出行航线少的难题,截至8月底,阿里昆莎机场已保障航班起降1667架次,运输旅客137900人次,货邮17.4吨,同比分别增长28%、17%、25%,保持了较好增长势头。



资料图。

## 持续至18日 记者打卡尼泊尔特色手工艺品交易展会

为积极落实拉萨市促进经济运行8条惠民助企政策,满足广大市民对进口商品的需求,“拉萨——尼泊尔特色手工艺品交易展会”正在西藏自然科学博物馆举行。

色彩斑斓的唐卡、设计精美的银器饰品,独具特色的木雕工艺品,展会现场,琳琅满目的尼泊尔商品吸引了众多拉萨市民前来选购。披肩、地毯、唐卡展位前人气尤为火爆,

现场挑选、试戴披肩的顾客络绎不绝。

记者了解到,此次交易展会从9月7日持续至9月18日,共有35家展销商参加此次展会,所售产品均经过主办方精心筛选,物美价

廉。尼泊尔参展商户Dhuber说:“我们这一片展区销售的是纯手工正宗尼泊尔商品,有毛衣、披肩等。我自己卖的是手工羊毛毯,有150余种,卖得比较好。”

记者 王静

### 声明

陕西浦思金融科技有限公司西藏分公司经研究决定,已将公司名称变更为“陕西浦思信息科技有限公司西藏分公司”,经营场所由“西藏自治区拉萨市城关区罗布林卡路天海吉祥花园B区2栋2单元402”变更为“西藏自治区拉萨市城关区八一社区世邦国际花园6栋1单元9层17号”,现声明原公司公章、财务专用章、发票专用章(编号:5401025007425)作废。

特此声明

陕西浦思信息科技有限公司西藏分公司  
2024年9月14日

### 公示

由河南盛鼎建设集团有限公司承建的“柳梧街道达东村农村道路改造项目”已全部完工,所有民工工资、机械费、材料款等已全部付清,无拖欠情况。如有异议,请于本公司见报之日起30日内与本公司联系。

联系人:陈银

联系电话:18381625533

特此公示

河南盛鼎建设集团有限公司  
2024年9月14日

### 声明

由西藏云泰建设有限公司承建的“比如县白嘎乡喜江村巩固提升项目”现已交工验收,该项目的民工工资、机械费、材料费已全部结清,如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我公司联系。

联系人:陈汝静

联系电话:15826082411

特此声明

西藏云泰建设有限公司  
2024年9月14日

### 声明

西藏大洋泊车科技有限公司经研究决定,已将公司名称变更为“西藏大洋科技有限公司”,法定代表人由“平措旺堆”变更为“夏玉雪”,现声明原公司公章(编号:54010110035200)、财务专用章(编号:54010110035201)、发票专用章(编号:54010110035202)、法人章(编号:54010110054309)作废。

特此声明

西藏大洋科技有限公司  
2024年9月14日